金正恩"光明星节"拜谒太阳宫

李雪主与金敬姬未露面 花展不见"强国"展品

朝鲜 16 日庆祝"光明星节"、即 已故最高领导人金正日诞辰 72 周 年,现最高领导人金正恩率人民军 高级指挥官拜谒安放金正日遗体的 锦绣山太阳宫。

零时拜谒

16 日零时, 朝鲜劳动党第一书 记、国防委员会第一委员长、人民军 最高司令官金正恩前往首都平壤锦 绣山太阳宫拜谒, 人民军总政治局 局长崔龙海、总参谋长李永吉、人民 武力部部长张正男等陪同前往。

韩国联合通讯社注意到,金正 恩的妻子李雪主去年一同拜谒,今 年没有同行。

朝鲜劳动党中央部长、金正恩 的姑姑金敬姬同样没有露面。金敬 姬的丈夫、原朝鲜"二号人物"张成 泽去年12月因从事颠覆国家阴谋 行为而遭处决。

金正日 2011 年底逝世后,朝鲜 把他的诞辰日定为"光明星节"。



■ 朝鲜在"光明星节"前后举办"金正日花"展览

气氛平静

按照日本共同社的说法, 随着 朝鲜半岛局势近来趋于缓和,今年 "光明星节"显现平静氛围。

从当天早晨起,超过1万名平 壤各界群众前往位于市中心的万寿 台,向金日成和金正日铜像敬献花 篮和花束。青年学生举行庆祝舞会, 万寿台艺术团举行综合演出。平壤

在"光明星节"前后举办"金正日花" 展览、花样滑冰和花样游泳表演。

共同社报道, 去年此时, 伴随 "金正日花"展出的是许多象征朝鲜 强盛大国目标的艺术复制品,如运 载火箭搭载卫星上天。不过,今年花 展上几乎看不到这些展品。

提拔将领

朝中社 16 日报道,金正恩 15 日下达命令,晋升人民军指挥成员 的军衔。战略火箭部队指挥官金乐 兼被授予上将军衔, 其余数十人分 别被授予中将和少将军衔。按照法 新社的说法,战略火箭部队掌管朝 鲜短程和中程导弹项目。

美国约翰斯·霍普金斯大学国 际问题高级研究学院美韩研究所网 站"北纬38度"13日说,朝鲜加快 在东北部咸镜北道吉州郡丰溪里核 试验场的挖掘作业, 但没有即将进 行核试验的迹象。

胡若愚(新华社供本报稿)

新华社开罗 三埃 2月16日 典 埃 及西奈半岛安全 部门消息人士 16 日说,一辆旅游客 车当天在西奈半 岛的塔巴口岸附 **F** 近遭到炸弹袭击, 游客 3 名韩国游客和 1 名埃及司机在袭 击中死亡,另有至 少13人受伤。 埃及内政部

没有说明爆炸的 性质。那名安全部 门高官告诉德新

社记者, 爆炸据信由一枚安放在 车内的炸弹引发。另外两名安全 人员向路诱社记者证实, 爆炸由 安放在车内或车旁的炸弹引发。 "这是一起恐怖分子实施的爆炸 袭击,"一名安全人员说。

埃及卫生部新闻发言人卡迈 勒当天表示,除一名埃及司机外, 爆炸所有受害者均来自韩国。

埃及总统穆尔西去年7月被 军方免职后,武装人员多次在西 奈半岛发动袭击,针对军警目标, 致死数十名警察和士兵。

如果确认这次事件为爆炸袭 击,将是穆尔西下台后西奈半岛 首次针对游客的袭击。尚无组织 宣布对这起事件负责。

"警察和军队已经有所防范, 因而西奈半岛的武装人员开始瞄 准软目标,不用冒高风险就能容 易得手,"开罗大学政治学教授穆 斯塔法·卡迈勒·赛义德说。

旅游部长希沙姆·扎祖忧虑, 这起事件将唤起对上世纪90年 代极端武装人员在埃及袭击游客 的记忆,讲而影响埃及旅游业。

美报称国安局 监视本国律师

新华社上午电 美国《纽约时 报》网站15日报道,"棱镜"情报 监视项目曝光者斯诺登获取的绝 密文件显示,美国一家受雇印尼 政府的律师事务所受到美国国家 安全局和澳大利亚通信管理局监

文件显示,那家律所代表印 尼处理同美国的贸易纠纷。文件 没有说明律所的名字。不过, 芝加 哥孖士打律师行当时正代表印尼 政府处理贸易问题。

澳大利亚通信管理局先前知 会美国国安局, 称正在监视印尼 政府和那家律所的通信,并提出 共享获取的信息。美国国安局发 表声明澄清称美国政府从法律上 禁止本国从事这种行动。

南非金矿发生事故 "黑矿工"拒绝出井

新华社今晨电 南非紧急救 援人员 16 日说,截至当晚,因事 故被困约翰内斯堡一座废弃金 矿井下的至少 200 名矿工中已 有 11 人被救出, 其余被闲人员 也没有伤亡报告,救援行动告一

南非紧急救援机构官员马迈 拉证实, 当天获救的 11 名非法矿 丁全是南非本地人, 他们在接受 了医学检查和治疗后已被交给警 方接受调查。马迈拉称,在救援人 员打通了矿井出入口后,剩余的 被闲矿工已可以自行离开矿井, 但因惧怕被捕而拒绝回到地面。 "矿井下可能还有更多的人,但是 我们不知道数量, 也不打算再向 井下派出救援人员了。

这些矿工15日从约翰内斯 堡东部伯诺尼区一座板球场附近 下井, 违法作业。一大块石头落 下, 闲住他们。

1/4 美国人不知 地球绕着太阳转

新华社华盛顿2月15日申 也许难以置信,但这是美国国家 科学基金会调查得出的结论:每 四个美国人中就有一个不知道地 球绕着太阳转。

调查结果已于 14 日在芝加 哥举行的美国科学促进会 2014 年会上公布。

这项调查是美国人科学素养 研究报告的一部分, 该报告每两 年发布一次,并会呈递给美国总 统与美国国会。

调查包括自然科学方面的7 个问题,其中"地球绕着太阳转, 还是太阳绕着地球转"的问题只 有74%的人答对;而关于宇宙起 源干大爆炸的问题,只有39%的 人判断正确。而关于人类起源的 问题,给出正确答案的被调查者

这项调查结果还显示, 虽然 一些美国人的科学素养有待提 高,但美国人对科学家"十分尊 重",超过90%的美国人认为科 学家有助干"解决难题",是"献身 于人类事业进步的人"

英持续暴雨致无数房屋被淹

些市政委员会明知洪水隐患仍允许开发商低地建房

本报特稿 持续的强风和暴雨 使英国多地洪水泛滥。恶劣的天气 不仅造成了严重的财产损失,还导

新一轮的暴风雨使全英国大 约14万户居民家中供电被切断。 在部分地区,泰晤士河水正以高于 平常 4 倍的速度流向下游,环境总 署向泰晤士河沿岸的20多个地点 发出了严重预警。

英国政府 15 日上午召开紧急 内阁会议。英国首相卡梅伦态度十 分坚决,表示"钱不是问题",政府将 拨款 1000 万英镑救灾, 同时承诺对 受灾的居民和商户提供高达 5000 英镑的补贴。虽然卡梅伦政府保证 正常供电,但目前大面积的断电还 是引起民众担忧。而反对党对环境 总署未能有效地对此次洪灾做好 防范工作提出了严重质疑。

洪水还暴露了另外一个问题, 即英格兰南部一些地区的市政委员 会在明知洪水隐患的情况下, 还允 许开发商在平原或低地建房子,造 成了现在无数房屋被淹的状况。各 种长期的短期的问题都随着日益上 涨的河水浮上了水面。



每天成功促成配对拍拖 150 万 对,两年来快速增长,已成功促成1 亿对人拍拖。美国约会 App 软件 Tinder 近来搭车索契冬奥会,博得不 少眼球。它的下一个目标: 年底全球 注册人数超10亿。Tinder是否会成 为新约会神器,掀起下一轮"社交网 络"风暴?

搭乘冬奥会东风

索契冬奥会让 Tinder 火了一 把。27岁的CEO西恩·拉德表示, 自冬奥会开幕以来,Tinder 在索契 的新用户数量每日增加400%。据 统计,用户平均每天在 Tinder 上花 费的时间为77分钟。

2012 年 Tinder 刚上线两个月 内, 就匹配了100万对有眼缘的男 女。5个月不到的时间内,虽然只有 苹果操作系统的版本,但 Tinder 牵

迎合年轻人懒惰社交心理 每天促成 150 万对男女拍拖

Tinder,"约会神器"以貌取人

线男女的数量就突破5000万对。

老套杀手锏制胜

Tinder 的杀手锏到底是什么? 行业内人士颇为不屑地认为,就是 老套路:迎合加搭车炒作。

Tinder 迎合了现代社会年轻人 的一些心理:寂寞,渴望适合自己的 异性朋友,又懒于付出精力,反感父 母亲友的唠叨和介绍, 希望不劳而 获地得到缘分,

Tinder 想出了"懒人"操作方式: 基于你的地理位置,每天"推荐"一定 距离内的 4 个对象, 根据你们在社交 网站脸谱上的共同好友数、共同兴趣

和关系网给出评分,得分最高的推荐 对象优先展示,你可以进行选择。假 如你喜欢的推荐对象恰好也喜欢你, 你们就可以互发消息、在脸谱上互相 关注、线下见面……

搭车各类活动,成为 Tinder 博 眼球的另一大法宝。媒体预测, Tinder 下一个炒作目标可能是巴西 的世界杯足球赛。

"外貌协会"受争议

不过,Tinder 也饱受争议,问题 之一就是有人觉得这款应用非常肤 浅: 计用户以貌取人。

"我们绝不是一款肤浅的约会

App 软件。"拉德说,在Tinder上绝 不仅仅是以貌取人, 而是帮助用户 去寻找感觉对的人,"参加外貌协 会"只是用户彼此认识的一个因素。

Tinder 还面临来自道德的指 责:希望找到另一半或者好友的人 是主流,但寻找一夜情的人也大有 人在。Tinder 用户越来越多,的确是 个值得研究的社会现象。

此外,盈利模式不清晰,也是软 肋。配对只是社交的一个功能之一 有许多注册用户会非常兴奋, 但许 多人不久就会产生厌倦。如果不拓 展新服务,如何持续拉拢用户,那要 看 Tinder 怎么继续讲故事了。杨骏